

I. DISPOSICIONES GENERALES

JEFATURA DEL ESTADO

- 4989** *Corrección de errores del Instrumento de Ratificación del Tratado entre el Reino de Bélgica, la República de Bulgaria, la República Checa, el Reino de Dinamarca, la República Federal de Alemania, la República de Estonia, Irlanda, la República Helénica, el Reino de España, la República Francesa, la República Italiana, la República de Chipre, la República de Letonia, la República de Lituania, el Gran Ducado de Luxemburgo, la República de Hungría, la República de Malta, el Reino de los Países Bajos, la República de Austria, la República de Polonia, la República Portuguesa, Rumania, la República de Eslovenia, la República Eslovaca, la República de Finlandia, el Reino de Suecia y el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte (Estados miembros de la Unión Europea) y la República de Croacia, relativo a la adhesión de la República de Croacia a la Unión Europea, hecho en Bruselas el 9 de diciembre de 2011.*

Advertido error en el Texto del Tratado, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 156, de 1 de julio de 2013, a continuación se transcribe la oportuna rectificación:

Página 48950.

Sumario:

Donde dice:

«..., hecho en Bruselas el 9 de noviembre de 2011».

Debe decir:

«..., hecho en Bruselas el 9 de diciembre de 2011».